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         Protokoll fört vid Södermanlands Pistolskyttekrets´ styrelsemöte 070528 

 
      

Närvarande: Per Karlsson, Tommy Jonsson, Lars-Erik Utas, Gunnar Karlsson 
 

1. Ordförande, Per Karlsson, öppnade mötet och hälsade de nya styrelseledamöterna 
välkomna. 

 
2. Ett förslag till dagordning presenterades av sekreteraren och godkändes. 

 
 
3. Den nya styrelsens adress -telefon och e-postadresser uppdaterades. 

 
 

4. Rapporterades kort från det extra förbundsmötet i Stockholm. Sörmlandskretsen 
representerades av ordförande, sekreterare och kassör. En kort sammanfattning av det 
mötet är att enigheten är stor om att förbundsledningen har fortsatt förtroende att 
förhandla vidare med de andra skytteförbunden om en sammanslagning. Dock har 
SPSF ställt vissa krav som måste uppfyllas om ett samgående ska bli aktuellt. 

 
 

5. Rapporterades att ordinarie förbundsmöte hålls i Stockholm sön. 070610. 
Sörmlandskretsen representeras av ordförande, sekreterare och kassör. Avfärd från 
Eskilstuna klockan 09.00. 

 
 

6. Rapporterades att medaljerna nu kommit till rätta. Delar av styrelsen har träffats för att 
inventera antalet och lämnat in dem dessa för gravering. Utdelning av medaljerna för 
båda verksamhetsåren 2005 och 2006 kommer att ske i Oxelösund 070908 i samband 
med den första höstfältskjutningen. 

 
 

7. Rapporterades att jubileumsjetongerna ännu inte påträffats. EHVF:s styrelse biträder 
kretsstyrelsen i efterforskningarna av dessa. 

 
 

8. Aktuella frågor diskuterades. ÖSM och utbyggnaden av ”Kärret” i Hugelsta 
skyttecentrum. Beslutades att sekreteraren tar kontakt med EPK om ÖSM och att 
ordföranden tar kontakt med S:t Eskils Skyttar för att driva på i frågan om ”Kärret”. 
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9. Diskuterades satsningar från kretsstyrelsen under innevarande verksamhetsår. Frågor 
som togs upp var exempelvis klubbarnas resultatrapportering och kommunikationerna 
mellan klubbstyrelser / medlemmar och kretsstyrelse. Även kretstränarfrågan 
diskuterades. Beslutades att kretsstyrelsen även i år kommer att bjuda in samtliga 
klubbstyrelser till en heldagsträff. Datum och agenda bestäms senare. I samband med 
den diskussionen konstaterades att innevarande verksamhetsårs stomprogram tillkom 
på ett mycket effektivt sätt under heldagsmötet i Flen i december 2006. Andra frågor 
som luftades var höstfältskjutningarnas vara eller inte vara. Beslutades att sekreteraren 
snarast skickar ut en enkät i frågan till alla klubbstyrelser. Hur gör vi höst och i 
fortsättningen? 

 
 

10. Beslutades att sekreteraren kallar till nytt styrelsemöte snarast efter förbundets årsmöte 
eller senast för juli månads början. Dagordning, plats, datum och tid som vanligt via e-
post och / eller telefon 

 
 

11. Ordföranden Per Karlsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 

 
 
Justeras: 
 
 
Ordf.                  Sekr. 
 
 
……………………………………..   ……………………………………… 
Per Karlsson      L-E Utas 


